

交通部平津區公署

第一四九號

民國三十五年四月九日

(星期二)

處
令

處令 人一八四四號

令 李遂賢
程家駒 諶恩榮

茲派 李遂賢
胡恩榮 在本區接收期間暫行代理天津分區接收委員辦事處秘書室

茲派

胡恩榮
程家駒

處
秘
書
室
委
員
辦
事
處
秘
書
室

此令

令 鄭萬塔
葉茂文 張萬塔

茲派 鄭萬塔
葉茂文 在本區接收期間暫行代理天津分區接收委員辦事處運輸處

山海關運輸段段長

兼代滄縣聯合辦事處主任

此令

工
程
司
兼
唐
山
電
務
段
段
長

袁開宏
王恆恕

在本區接收期間暫行代理天津分區接收委員辦事處運輸處

此令

令 鄧張萬
葉熙瑞

處令 人一八四四號

處
令
李遂賢
胡恩榮
程家駒
處
秘
書
室
委
員
辦
事
處
秘
書
室

此令

令
孫紹泰

茲派 刘文灝
高景清 在本區接收期間暫行代理天津分區接收委員辦事處總務處衛生課
課長此令

令
劉文灝
高景清
任惠然
孫紹泰

天津電務段段長
德縣運輸段段長
此令

令 袁開宏
王恆恕

此令

胡祖壽

茲派 胡祖壽在本區接收期間暫行代理天津分區接收委員辦事處機務處技術課
課長兼代天津機廠廠長此令

令
胡麟台
彭吉亨
鄧兆麟

茲派 胡麟台
彭吉亨 在本區接收期間暫行代理天津分區接收委員辦事處機務處技術課
課長兼代天津機廠廠長此令

茲派 劉文灝
高景清 在本區接收期間暫行代理天津分區接收委員辦事處總務處衛生課
課長此令

茲派 劉鳳麟
張雲漢
胡麟台
彭吉亨 在本區接收期間暫行代理天津分區接收委員辦事處機務處技術課
課長兼代天津機廠廠長此令

令
劉鳳麟
張雲漢
彭吉亨
鄧兆麟

接洽山海關總務處
修理處總務處
修理處總務處

此令

天津鐵路醫院
修理處總務處

此令

令 平兆麟 程耀庭
陳祖同 王守忱

茲派 陳祖同 在本區接收期間暫行代理天津分區接收委員辦事處工務處

王守忱

財政委員會長
財政委員會長
財政委員會長

此令

令 李家璋 宮世恩
程民祥 朱建章

茲派 李家璋 在本區接收期間暫行代理天津分區接收委員辦事處工務處

財政委員會長
財政委員會長
財政委員會長

此令

令 朱大昭 沈俊才
張亦詮

茲派 朱大昭 在本區接收期間暫行代理天津分區接收委員辦事處會計處

檢査課課長
課課長
課課長
課課長
此令

中華民國三十五年四月五日

茲派

馬德智

在本區接收期間暫行代理天津分區接收委員辦事處警務處

李修慧

王魯翹

令 馬德智 王魯翹
總務課課長 行政課課長 司法課課長
督辦課課長 此令

令 郭紹武 康樹銘
李恩培 李思培
康樹銘 此令

天津警務段段長 唐山警務段段長
山海關警務段段長 此令

茲派 朱建章 在本區接收期間暫行代理天津分區接收委員辦事處警務處

院長

此令

令 十 萬 年

茲派 朱建章 在本區接收期間暫行代理天津分區接收委員辦事處天津鐵路醫院

院長

此令

特派員 石 志 仁

中華民國三十五年四月六日

處令 人一字第一八六五號

令 楊 希 時

茲派 楊希時為本處科員在總務組工作此令

特派員 石 志 仁

中華民國三十五年四月五日

指令人一字第一八五八號

令 材 料 組

呈件均悉該員等即免職薪費各發至四月三十日止此令

民國三十五年四月三日文三〇四號呈一件爲該組組長簽擬親赴東北及京渝洽談

各項經費並請於出差期間特派專人代理辦務由

呈悉恩予照准調派長田慶窮閒着由路政監理科代理科長劉寶善兼代該組事務
特此知悉轉請准此令

特 派 負 石 志 仁

中華民國三十五年四月五日

指令人一字第一八五七號

特 派 員 石 志 仁

三十五年四月一日文二九二號呈一件據報北平材料廠司事穆曉岩材料夫賈德茂竊取公物擬請開革由

呈悉恩予照准薪費各發至離職之日止此令

指令人一字第一八五二號

令 路 政 組

中華民國三十五年四月五日

指令人一字第一八六二號

特 派 員 石 志 仁

三月三十日呈一件爲呈報電務科留用日籍三級徵用員劉原邦一郎、早坂秀之助、高橋幸造等三員歸國心切懇請辭職擬請照准由
呈悉該員等應准辭職薪費各發至離職之日止此令

特 派 負 石 志 仁

三月一日呈一件爲呈報北平材料廠留用期滿之日籍三級徵用員北澤喜秋經管事務未清擬請繼續留用兩個月至三級徵用員小南謹等二員已無需要擬請

免職由

指令人一字第一八五四號

令 附 屬 北 平 路 路 院

呈悉北澤喜秋經准續留用小南謹、古賀實等二員着即免職薪費各發至四月三十日止仰即遵照此令

特 派 員 石 志 仁

四月一日呈一件爲呈報留用日籍二級徵用員鈴木立男三級徵用員森敷剛久宮崎美保子四級徵用員佐藤ニキ五級徵用員牛明キン、小柴はる等六員已無需要請准予一併免職由

公 報 第一四九號 民國三十五年四月九日

伏電 路字第一二八八號

電

報

石家莊分區接收委員辦事處查生石灰一項除受水浸化外本質並無危險茲特規定自四月十日起依照部頒貨物分等表將生石灰改為普通裝卸各費亦改按普通貨物核算至現行分等表應即修正如下（一）品類（260）中生石灰一項改列於熟石灰之前（二）等級刪加舊「四」字（三）原備考欄中「生石灰及「四」字取消（四）品類（261）品目欄及備考欄中生石灰字樣刪除除抄飭平津等分區一體並請外轉電希查照特此通令石志仁卯微路營貨

(260)

中華民國三十五年四月五日

來件照登

社會部合作事業管理局全國合作社物品供銷處北平分處公函
平銷字第4號
三十五年四月一日

通知者本處籌備工作現已大致就緒茲訂於本年四月一日正式成立籌備處並於三月三十一日結束除呈報並分行外相應函達查照為荷此致
交通部派員辦公處

新生活運動

新生活運動的目的

一二三四年三月十一日在職垣新生活運動大會講演一

南昌各界同胞，今天大家在這裏舉行新生活運動，從今天運動這種精神這點發出來，南昌民衆可以做中華民族模範，南昌民衆可以做中華民族復興的基礎，本機關長得與各界同胞共同一致的參加其間，覺得是非常光榮，非常滿意的事情。我們要曉得中國人爲什麼受外國人侵略，爲什麼會給外國人輕侮，這裏我們應該想一想，我們中國人的體格，有沒有外國人強健，再進一步講，

我們中國的學問行動，有沒有外國人循規蹈矩，我們中國人的家庭學校社會和外國人比較，有沒有外國人一般清潔整齊，其他吃飯穿衣走路，沒有一樣能够比得上外國人的有條理，有規矩，這一些日常生活之種種，外國人能够做到，我們中國人皆統統做不到。所以由生活的不講規律不講清潔整齊，而影響到身體不強健，外國人隨時到中國來，中國人都沒有力量去抵抗，這便是中國人受外國人侵略和給外國人輕視之原因所在，換言之，亦即中國人不知愛護自己的身體，保重自己的身體，身體尚且不知愛護，又安能愛護國家，保護國家呢？

（待續）

北平、天津、抄石家莊分區接收委員辦事處查前鶴華交所定貨運規則第四十二條關於運回起運站變更到達站或變更收貨人等限按第四十七條或四十八條向貨主徵求時始得辦理殊欠允當應即將此種限制取消聽任貨主自便又該規題中關於整車貨物換票運輸一項並無明文規定嗣後收貨人請求原車不卸換票運輸至到站者應即照部頒貨車運輸規則第五十五條於貨車運抵到達站六工作小時以內及未卸車以前准予將貨票交出並填具貨物託運單另行換票原車運輸照收據雜費另收（264）中華民國三十五年四月五日